



春节特刊



中共武城县委书记 张磊



中共武城县委副书记、县长 朱恩鹤

鸡报小康随日出，年迎大有伴春来。值此新春佳节到来之际，谨代表中共武城县委、武城县人民政府，向长期关心、支持武城发展的各位领导、各界朋友表示衷心的感谢，并致以诚挚的问候和新年的祝愿！

去年以来，我们牢固树立发展是硬道理的战略思想和以人民为中心的发展思想，紧紧围绕“工业强县、民营大兴县、民生安县、生态靓县”的发展战略，更新思想观念、改进工作方法、狠抓工作落实，各项事业蒸蒸日上，整体实力不断增强。思想观念明显转变、“四个全面”战略布局、五大发展理念、供给侧结构性改革深入人心；协同创新成效明显，突出“唯一性”企业打造，强化三招三引，全县高新技术产值占比达43%，居德州市首位；体制机制更

加规范，项目建管、信访处理、城区秩序全部行有规、立有矩；改革红利初步显现，被确定为全省唯一实施产城融合推进就地城镇化试点，工作经验全国推广，121联动联调、轻刑快审、未成年人权益保护、家事审判改革成为全国亮点。民生福祉显著改善，扶贫攻坚、生态环保、社会稳定等各项工作扎实有效，广大群众的安全感、满意度大幅提升。

2017年，是武城县做大经济总量、调整供给结构的关键期，是夯实基础、缩小差距的攻坚期，也是争先进位、加速发展的机遇期。面对新形势、新机遇和新挑战，武城县将深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，以全面从严治党为总抓手，牢固树立新发展理念，以做大总量和提高质效为目

标，以推进供给侧结构性改革为主线，积极地稳，主动地进，不断改革创新，完善体制机制，坚持标本兼治，一手抓产业推进，一手抓生活环境提升，调动各方面积极因素，努力建设协同发展先行区，让党中央治国理政新理念新思想新战略在武城落地生根、开花结果，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

创新创业创未来，凝心聚力求突破。真诚希望社会各界朋友一如既往地关心、支持武城的各项工作，热烈欢迎广大有识之士到武城考察指导、投资兴业，共创未来、共谱华章。

衷心祝愿各界朋友新春快乐、阖家幸福、万事如意！



德州价格通
DE ZHOU JIA GE TONG

阳光物价 和谐万家

去超市买年货

德州价格通告诉你同品哪家最便宜

由德州市物价局开发的德州价格通共设置了“菜篮子、超市、药品、政策法规、公用事业、旅游景点、促销活动、价格信息、德州物价”九大板块，致力于打造一个“足不出户，尽知德州价格”的新平台，自2016年9月份上线以来，广受德州市民的追捧，给老百姓的生活带来了极大的方便。逛菜市场和超市前先看手机查阅德州价格通成了德州人的习惯。

加入购物车 比价更方便

“春节将至，家里的年货都准备了吗？”过年对于咱老百姓来说是件大事，一过完腊八，忙碌的老百姓就要开始着手购买年货，七碟八碗凑一桌，去超市置办年货可是家家户户过春节的头等大事。可是如何在众多商品中挑选出物美价优的商品呢？

据了解，德州价格通还是一个“比价神器”，把需要的商品加入购物车，可以同时结算出多个超市所选商品的总价，让你一目了然地选出优惠商品，另外还可以选择商品

数量。打开价格通APP，在“超市”板块点击搜索查价，输入你想要的商品，点击商品均价位置，输入购买数量后即为加入购物车。如右边图所示，以1月12日为例，把5瓶“可口可乐888ML”，1桶“长寿花5L花生油”，1袋“金龙鱼优质东北大米5kg”加入购物车，在右上角总价处可看出，银座三八路店这三种商品总价为258.80元，银座大学路店为238.80元，德百天衢店为277.30元，德百澳德乐店为257.30元，综合算来这三种商品合计总价价格最优的为银座大学路店。

而以1月16日的一组商品为例，将1包“可口可乐冰露塑包水500ML*12”、3盒“焕畅低聚木糖袋装礼盒480ML*3”、1袋“鼎惠450g骨肉相连450g”和2听“德国500ML凯撒西蒙黑啤500ML”加入购物车，银座三八路店和银座大学路店总价同为278.90元，德百天衢店和德百澳德乐店总价均为227.30元，四种商品总价最优选择为德百天

衢店或德百澳德乐店。

同样在德州价格通网站，也可以使用购物车比价功能。

商家信息展示 优惠信息实时更新

为方便市民了解商家信息，德州价格通还设置了促销海报与商家信息，免费为商家提供展示平台。目前入驻的商家有德百超市、德百超市澳德乐店、银座超市、奥德曼酒窖、中椒英潮辣业发展有限公司等。

如果有商家想在德州价格通平台入驻宣传推广，可以拨打德州市物价局电话2693632，商议具体事宜。

另外，据德州市物价局工作人员介绍，有不少市民拨打电话咨询小区物业费收费标准、垃圾处理费、停车收费等情况，这些收费的最新标准均已收录在德州价格通公共事业板块中，如有新的变化，工作人员会第一时间进行更新。



本报记者 贺莹莹 徐良 通讯员 马淑娟



微信公众号



安卓版



iPhone版